

Tedenska priloga  
Dolenjskega lista

# NOVICE

dolenjske

KUBRA

OPAZUJEMO • POROČAMO • KOMENTIRAMO

VIVIANA KUKAR

## Nova zvezda, ki neizmerno ljubi oder

Prvo junijsko nedeljo zvečer je bilo na Hrastu pod Gorjanci v metliški občini živahno kot že dolgo ne. Okrog 150 ljudi je pripravilo sprejem za Viviano Kukar, 17-letno dijakinjo 2. letnika črnomaljske gimnazije, ki je dan prej zmagala v televizijskem šovu Nova zvezda Slovenije. Sorodniki, prijatelji, sosedi, sošolci, razrednik in drugi profesorji, Mestna godba Metlika in ansambel Andreja Bajuka so zasedli Kukarjevo dvorišče.

S seboj so prinesli tudi jedajo in pijačo in kar dve uri čakali novo zvezdo, da se je vrnila domov. Najprej so namreč sprejem pripravili skupaj s tamburaši že na Jugorju. Nekateri so si vzeli čas zanjo vse do jutranjih tur in Viviana je vesela, da so na ta način pokazali, kako radi jo imajo.

### GLAS MLADIH KOT ODSKOČNA DESKA

Seveda uspeh v TV-šovu ni prišel čez noč. Viviano že nekaj časa poznajo kot dobro pevko številni Belokranjci, a tudi drugod po Sloveniji. Z glasbo se je začela ukvarjati pri sedmih letih, ob koncu 1. razreda osnovne šole. V glasbeni šoli Andreja Bajuka v Radovici se je učila igranja na sintezator, učitelj pa ji je predlagal, da bi tudi pela.

»Peti sem začela pri devetih letih in Andrej me je pohvalil, kar me je le še spodbudilo. Očitno je v meni zaznal pevski talent, ki so ga videli tudi na podružnični osnovni šoli na Suhorju, kjer sem večkrat nastopila kot pevka, zaupali pa so mi še vlogi Rdeče kapice v igrici, v kateri sem tudi pela. Eden mojih prvih nastopov pred širšo javnostjo je bil na prvomajskem srečanju na Krašnjem Vrhu. Bajuk mi je dal pevске osnovne, prijavljal me je na številna tekmovanja, ki sem si jih, če sem iskrena, tudi sama želela,« se začetkov svoje pevске kariere

spominja Viviana.

Prva prava odskočna deska v svet glasbe je bil po njenem mnenju nastop na Glasu mladih v Črnomlju leta 2012. V kategoriji osnovnošolskih pevcev ji je do zmage zmanjkala le točka. A četudi je bila stara komaj 11 let, je že takrat zelo zrelo razmišljala o tem nastopu. »Nisem bila razočarana, ampak prijetno presenečena, saj je bil takšen rezultat zame potrditev, da sem pevsko nadarjena. Po tem debiju sem imela le še večje ambicije. Naslednje leto sem zopet poskusila na festivalu Glas mladih in zmagala. Ob tem bi povabila mlade, še posebno iz Bele krajine, da se prijavijo na Glas mladih in se preizkusijo na večjem odru,« svetuje Kukarjeva.

Spomladi leta 2016 je Viviana nastopila na Mavrici pevskih talentov na Jesenicah in med osnovnošolci osvojila 1. mesto. Poletni istega leta je bilo mednarodno tekmovanje Blejski zlati mikrofoni, kjer je dobila pokal za najboljšo interpretacijo tuje skladbe med vsemi tekmovalci. Novembra 2016 je na Glasu mladih osvojila še 1. mesto v kategoriji nastopajočih, starejših od 15 let. Lani pa je na Blejskem zlatem mikrofoni prejela pokal za najboljšo slovensko pevko. Na QL talentu v Kranju je za 1. mesto prvič prejela tudi 1.500 evrov denarne nagrade.

### ŠOV KOT NOVA IZKUŠNJA

Po vseh teh uspehih in ker ima rada nove dogodivščine ter spoznava nove prijatelje, se je Viviana v začetku letošnjega leta prijavila v televizijski šov Planet TV Nova zvezda Slovenije. »Na televiziji sem videla reklamo za šov, ker pa je bil prvič s Sloveniji, še ni bil poznan, jaz pa sem si želela novo izkušnjo. Šele v takšnem šovu človek spozna, koliko je v resnici sposoben. Nanj se je prijavilo okrog 1.300 pevcev vseh starosti, jaz pa sem bila med mlajšimi. Komisija jih je na javno povabilo 50. Na snemanje, ki je bilo v Beogradu, nas je prišlo 24, v četrtfinale se nas je uvrstilo 12, v polfinale pa osem. Četrtfinale in polfinale smo snemali v istem dnevu, kar je bilo precej naporno, a gledalci tega niso vedeli in pred kamerami smo morali biti sveži in polni energije. Četrta oddaja, ki smo jo snemali v Beogradu, je bil finale, v katerega se je uvrstilo šest pevcev. Najprej smo pelev v duetu. Pela sem s Tino Drnovšček in povedali so, da sva se od vseh duetov najbolje ujeli. Vedeli sva, da bo v nadaljnjem tekmovanju ostala le ena od naju, in ko se je Tina morala posloviti, me je v zaozdrju vse iskreno spodbujala in prepričevala, da moram zmagati,« pohvali svojo tekmičko ter doda, da je res dala od sebe vse, kar zna, vendar so bile tudi druge pevke zelo kolektivne. Pravzaprav niso bile tekmičke, ampak so si pomagale.

Potem ko so tri finalistke zapele vsaka svojo skladbo, je komisija odločila, da se za konec pomerita Viviana Kukar in Arjana Lucas. Odločitev o končni zma-



Viviana Kukar z bratcem Markom na domačem vrtu na Hrastu (Foto: M. B.-J.)

govalki so prepustili občinstvu, ki je s telefonskim glasovanjem zmago prisodilo mladi Belokranjki. »Verjamem, da so zame v glavnem glasovali Belokranjci, in se jim najlepše zahvaljujem. Njihova podpora mi veliko pomeni. Priznam, da še v finalu nisem verjela, da bi lahko zmagala, čeprav sta mi voditelj oddaje Tadej Bricej in članica komisije Natalija Verboten dejala, da sem bila od začetka njuna favoritinja. Sicer so bili v komisiji še Nuška Drašček, Uroš Smolej, Goran Lisica Fox in Tomaž Mihelič,« pravi Viviana, ki trdi, da je bila zmaga zanjo veliko presenečenje.

### SAMOZAVESTNA IN BREZ TREME

Sicer pa Kukarjeva ljubi velike odre, saj rada vidi, da jo gleda in posluša veliko ljudi. A kljub množici pogledov, ki zre vanjo, rada vzpostavi stik z občinstvom, pogleda koga v oči. Srečo ima, da nikoli nima treme, preveča jo le pozitivni adrenalin. To je očitno že na prvi pogled, saj je na odru zelo samozavestna. »Pevč s tremo ni sproščen. Jaz pa se na odru zelo dobro počutim. Pomembno je tudi, da sem zadovoljna z vsem, kar imam na sebi, torej z obleko, čevlji, ličili. Če kaj od tega ne bi bilo v redu, bi mislila le na tisto zadevo in z mojo sproščenostjo bi bilo konec,« je iskrena Viviana, ki ji oblačila pošilja teta iz Amerike. Kukarjeva je v televizijskem šovu dobila 10.000 evrov nagrade, ki jo bo prihranila in v bodoče porabila za glasbene namene. Podpisala bo trajno pogodbo z diskografsko založbo Dallas Records. Pogodba bo trajala, dokler ne bo izdala štirih albumov z lastnimi skladbami. Vse finalistke so dobile za nagrado tudi snemanje singlov z lastnimi skladbami. A Viviana je pohitela in je skladbo z naslovom Za kratek čas, katere avtor glasbe in besedila je Alex Volasko, že posnela. Kmalu bo na ogled tudi spot.

Viviana se petja v precejšnji meri uči

sama, zadnje poldrugo leto pa jo po potrebi poučuje Irena Yebuah Tiran. »Imam precej izostren sluh, res pa je, da tudi veliko improviziram, ker ne želim oponašati drugih izvajalcev, ampak dati v vsako skladbo del sebe. Ali si bom glasbo izbrala za svojo nadaljnjo pot ali bo ostala zgolj moj hobi, še ne vem, a se bom morala kmalu odločiti. Vsekakor pa peti ne bom nehala. Uspeh v Novi zvezdi Slovenije me je spodbudil, veliko energije pa mi daje tudi podpora Belokranjcev. Zavedam se, da se z glasbo v Sloveniji težko živi, a po drugi strani vem, da ni nič nemogoče. Sedaj imam veliko intervjujev, računam pa tudi na nastope, saj sem postala v Sloveniji prepoznaten obraz. Rada imam odri in ljubim nastope, največ pa sem jih doslej imela na dobrodelnih koncertih,« pravi in hkrati upa, da bo vročica ob zmagi kmalu mimo, ker ni rada v središču pozornosti, čeprav ceni svoje dosežke. Hoče biti le Viviana. Priznava, da se v takšen televizijski šov zagotovo ne bo več prijavila, saj je šlo predvsem za veliko psihično obremenitev, gotovo pa z avtorskimi skladbami na glasbene festivale.

»V prihodnje si želim predvsem svojih skladb, da ne bom med ljudmi prepoznava po tem, da sem zmagala v TV-šovu, ampak po kakovostnih pesmih. Poskusila bom napisati tudi kakšno besedilo in ga uglasbiti, kako bom uspešna, pa ne morem napovedati,« se nasmešne ter pri tem omeni, da je med slovenskimi pevskimi vzornica Nina Pušlar, ki je po njenem kakovostna in ima uspešne skladbe in koncerte, sicer pa Christina Aguilera zaradi svoje energije. Viviano pa si je za vzor vzela šestletni bratec Mark, ki že poje z njo. Pravi, da učitelj za petje ne bo iskal drugod, ampak ga bo poučevala kar sestra. Pri Kukarjevih se bo torej še dolgo pelo.

M. Bezek-Jakšič



Viviana leta 2016, ko je zmagala na Glasu mladih v Črnomlju. (Foto: M. B.-J.)

